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                                                                                                                                       Jana Chadimová 
  výchovný poradce ZŠ Máj I. 
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PPPooozzzooorrr:::   
 

 Vyplnění přihlášky přesně podle vzoru, viz.: 
http://www.atlasskolstvi.cz 

   Nezapomeňte na PLP – povinnou lékařskou prohlídku u 

škol, resp. oboru, které to vyžadují!!!   

   
Vyplněnou přihlášku odevzdá žák TU do 11. 2. 2019, TU přihlášku zkontroluje, zapíše 

do ní známky za I. a II. pololetí 8. třídy + I. pololetí 9. třídy  

(průměry známek budou vypočteny na 2 desetinná místa, nezaokrouhluje se, TU parafou 

stvrdí správnost)  

Vyplněnou přihlášku odevzdá TU výchovnému poradci s doplněným seznamem své 

třídy do 14. 2. 2019 

Důležité informace: 

 
 V případě nemoci žáka omluva do 3 dnů – písemně 

 Odvolání v případě nepřijetí do 3 dnů po písemném obdržení zprávy o nepřijetí a 

to prostřednictvím G. ke školskému odboru krajského úřadu Č. B. 

 ŽÁK MŮŽE V 1. KOLE PODAT PŘIHLÁŠKU NA 2  ŠKOLY  

 ŽÁK PODÁVÁ PŘIHLÁŠKU SÁM PŘÍMO ŘEDITELI STŘEDNÍ ŠKOLY, ZŠ 

JEN POTVRDÍ PROSPĚCH 

 Přijímací řízení se koná od 12. 4. 2019 (I. kolo),  
přihlášky do 1. 3. 2019 – SŠ, Stanovení termínů dalších kol přijímacího 
řízení (včetně případných přijímacích nebo talentových zkoušek) je 
v kompetenci ředitele střední školy nebo konzervatoře. Další kola jím 
mohou být vyhlášeny, pokud bude znát počet volných míst. Informace o 
nich mají za povinnost zveřejnit také krajské úřady. V těchto kolech 
přijímacího řízení není počet přihlášek omezen 

 ŽÁK MUSÍ DO 10 PRACOVNÍCH DNÍ PO OBDRŽENÍ DOPISU O PŘIJETÍ 

DODAT DO SŠ „ZÁPISOVÝ LÍSTEK“, JINAK JEHO MÍSTO PROPADÁ!!!!  

 ZÁPISOVÝ LÍSTEK LZE POUŽÍT POUZE JEDNOU!!! 

 V případě neúspěchu v 1. kole, se bude vypisovat nová přihláška na školu, která 

vyhlásí 2. kolo, případně další kola (Seznam škol, kde se bude konat 2. kolo (další 

kola) bude vyvěšen na KÚ ČB, nebo bude zveřejněn na jejich www stránkách) 

 Kdo bude jednou přijat, už se nemůže hlásit jinam!!! 

 

Podklady pro přihlášky: 

IZO školy  000581585 

Přijetí resp. nepřijetí nahlaste ihned TU a VP.   

http://www.atlasskolstvi.cz/

